

A makói Zatykó Attilának sikerült, Zombori Krisztinának nem

A láthatás színe és fonákja



Zatykó Attila tovább harcol Boglárkéért

Fotó: Karnok Csaba

Találkozhatott Olaszországba vitt kislányával a makói Zatykó Attila, aki továbbra is úgy véli: Boglárka jobb helyen lenne nála, ezért harcol, hogy visszakaphassa. Zombori Sebastian édesanyjának azonban – hiába kapott rá ígéretet az apától – továbbra sem sikerül tartania a kapcsolatot Németországban élő fiaival.

A napokban kint, Olaszországban – láthatási jogával élve – találkozhatott kislányával, Boglárkával a makói Zatykó Attila. Mint korábban megírtuk, a kilencéves kislányt az édesanya vitte külföldre; a szülők elváltak, a bíróság – az édesapa szerint vitatható körülmények között, például környeztetanulmány készítése nélkül – az anyának ítélte őt, ám a férfi a nyáron mégis hazahozta, és nem vitte vissza Sarianóba. A Makón motor- és autókalkatrész-kereskedést üzemeltető, illetve karosszerialakatosként dolgozó Zatykó Attila azért vállalta emiatt még a

feljelentést is, mert úgy gondolta, a kislánynak nála jobb helye lenne. Boglárka ráadásul lapunknak is elmondta: szívesebben maradna Makón, édesapjával; ugyan az anyukáját is szereti, de itt jobban érzi magát, ráadásul az édesanya jelenlegi élettársa – egyébként a család korábbi főbérlője – nem kedveli őt. Ám, hogy a tortúrától megkímélje, szeptemberben mégis átadta őt az anyának.

Zatykó Attila a napokban utazhatott ki először Boglárkához. Mint lapunknak elmondta, kint nem túl szívélyesen fogadták, és az volt a benyomása, hogy a kislány előtt megpróbálták őt rossz színben feltüntetni. Ám együtt tölthetett vele két napot egy ottani ismerősénél megszállva: pizzázni, szórakozni vitte, és egy telefont is vett neki, hogy bármikor felhívhassa. Azóta egyébként erre sor is került már: Boglárka azt mondta, jól van. A történetek után Zatykó Attilában megerősödött az az érzés, hogy a kislány nála jobb he-

lyen lenne – többek között azért is, mert a lány itthon megkezdett orvosi kezelése tudomása szerint kint nem folytatódik. Így továbbra is harcol azért, hogy visszakerüljön hozzá. A gyermekelhelyezés ügyében a következő tárgyalást október 24-ére tűzték ki.

SZ. I. M.

EGYOLDALÚ KAPCSOLATTARTÁS

Továbbra is egyoldalú a kapcsolattartás lehetősége Sebastiánnal – mondta el lapunknak a nyár eleje óta Németországban, az apjánál élő tizenegy éves makói fiú édesanyja, Zombori Krisztina. Néhány hete megírtuk: az édesapa megígérte, hogy ad egy telefonszámot az anyukának, amin bármikor elérheti Sebit és öccsét, illetve hogy az őszi szünetben Magyarországra hozza őket, és akkor találkozhat velük. Egyik ígéret sem teljesült – igaz, Zombori Krisztinát olykor, ritkán felhívhatják a gyerekek; legutóbb épp a hét végén.

A borbírló hölgy szakértelmét elismerik a férfiak

Erzsébet ősei is borászokdaktak már

Két évszázaddal ezelőtt már szőlőgazdasága volt a szegedi Horváth Erzsébet őseinek Szekszárd környékén. A borszakértő hölgyet borvidéki versenyek zsűrijébe is meghívják. Úgy tartja magát formában, hogy naponta több bort kóstol. Aki ezt nem teszi meg, abból nem lehet igazi borbírló.

Már kétszáz évvel ezelőtt is szőlőműveléssel és borászkodással foglalkoztak a szegedi Horváth Erzsébet ősei. A ma borkereskedéssel foglalkozó fiatal hölgy azt sajnálja, hogy a Szekszárd környéki családi birtokot két évvel ezelőtt el kellett adnia. Rájött, hogy ilyen távolságból nem lehet irányítani a szőlészetet. Ha magas szinten szeretne borászni, akkor az ültetvényt és a pincészetet nem szabad magára hagyni.

Nehéz döntés volt, hiszen kislánykorom óta nagyon érdekel a szőlőművelés és a borászkodás. Ismerem a sarabolástól a metszésen át a borkészítésig az összes munkafolyamatot. Édesapámék négyhektáros szőlőjében – ahol kékrankos, kadarka, bíbor kadarka, merlot és olaszrizling termett – mindent megtanultam – mesélte a Duna-Hungária Borház tulajdonosa, akit rendszeresen meghívják borversenyek zsűrijébe. A férfiak egyből befogadták, mert tisztelik és elismerik a szakértelmét. Nem titkolta: míg idáig eljutott, rengeteg bort kellett megkóstolnia. Hitvallása szerint csak az tud borok



Horváth Erzsébet azt szeretné, ha minél többen ráéreznének a borivás kultúrájára

Fotó: Frank Yvette

között árnyalatokat felfedezni, aki naponta különböző borvidékek többfajta nedűjét kóstolja.

Mindig leírom, hogy milyen benyomások érnek, majd egy hónap múlva ugyanazokat a borokat előveszem és összehasonlítom a tapasztaltakat. Rendkívül érdekes dolog felfedezni a borokban a különböző illatokat és zamatokat – vezetett be a borkóstolás művészetébe a Borbarát Hölgyek

Dél-alföldi Társaságának alapító elnöke, aki azt szeretné, ha minél többen ráéreznének a borivás kultúrájára. Ezért borklubot szervezett és a klubtagokkal havonta közösen tesztelik a borokat.

A legjobb bor? Az etalonnak számító, Borkalauzban szereplő hiteles adatok szerint a Tokaji Szepsy Cuvée 1999-es évjárata vezet a rangsort a százaskalán 96 ponttal. A kedvence? – Vala-

mirevaló magyar borfogyasztó előtérbe helyezi a száraz borokat. Kivétel csak a tokaji lehet. Nekem is a szekszárdi, lágy, gyümölcsös vörösbor a kedvencem és természetesen a Borbarát Hölgyek zászlósbora is ilyen fajta. A Csongrádi Borhölgyek kedvence Cuvée, Pálffy György cabernet francból, kékrankosból és kadarkából készítette – magyarázta a borszakértő, aki sajnálattal említette, hogy az idén a megyében nincs igazán jó cukorfoka a mustnak, és várhatóan a kedvezőtlen időjárás miatt savas borok készülnek.

CS. GÁT LÁSZLÓ

ELVITTE A SZÜRKEROTHADÁS

Nagyon gyenge a szőlőtermés a borvidékeken: az előző évekhez képest feleannyi a szőlő vagy még kevesebb. Horváth Erzsébet napra kétszáz sorolja az okokat: már januárban a fagy megtizedelte az ültetvényeket, később indult a vegetáció, a zsendülés és az érés is kitolódott. A néhány napos jó időket követő tartós csapadék pedig a szürkerothadásnak kedvezett, ami megtizedelte az ültetvényeket. Hiába próbálkoztak permetezni a gazdák, a szer hatásának múlásával újrakezdődött a penészesedés.

Ma ad koncertet a fagottművész

Vizsolyi Líviának hangszere a mániája

Minden bajra-búra a munkaterápia a legjobb gyógymód, vallja Vizsolyi Lívia (képünkön) fagottművész, aki ma 19 órától az SZTE-aulában ad hangversenyt az őszi kulturális fesztivál keretében.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Ózdról indult Vizsolyi Lívia a budapesti Zeneakadémia elvégzése után a Filharmónia szólistája lett, majd a győri főiskolán tanított és zenekari művészként dolgozott. 1991-től a Szegedi Szimfonikus Zenekar tagja, a fagott szólam vezetője, valamint az SZTE Zeneművészeti Főiskolai Karának docense. 1999-ben adta ki első CD-jét. Szólistaként rendszeresen fellép hazai és külföldi pódiumokon, koncertezett Finnországban, Olaszországban, Németországban, továbbá Görögországban, ahol mesterkurzust is tartott. Zenekari szólamtársaival alapította meg a Szegedi Fagott Triót, amely már CD-t is megjelentetett.

A mára teljesen szegedivé lett muzsikusi büszke arra, hogy a szimfonikus zenekar tagja lehet,

és örül annak is, hogy az együttes elsősorú hangszerreket biztosít a fagottosoknak.

Sokan nem is tudják, hogy ez milyen fontos, hiszen a mesterhangszerek ára öt-millió forintnál kezdődik. Így ritkán engedheti meg magának egy muzsikusi, hogy önmagának megvegye. A fagott Stradivarijának tartott Heckel márkájú mesterhangszerekért



Nehéz egyszerre mindent elintézni és a családdal is együtt lenni...

A telefonos ügyfélszolgálat most ez sikerülhet, mivel a Dégáz Rt. új szolgáltatása szeptembertől elérhető a helyi tarifával hívható 06 40 824 825-ös telefonszámon. A telefonos ügyfélszolgálat segítségével minden olyan ügyet elintézhet, amit eddig csak személyesen sikerült, akár számlázásról vagy egyéb szolgáltatásról van szó. A telefonos ügyfélszolgálat munkanapokon 6 és 20 óra között kínál gyors és kényelmes megoldást minden gázszolgáltatással kapcsolatos tennivalójára.

Csak egy telefonjába kerül, hogy gázzal kapcsolatos ügyei rendben legyenek!



Helyi tarifával hívható ügyfélszolgálat:
06 40 824 825

www.degaz.hu Természetesen Önért, természetesen a holnapért.

Dégáz, a Gaz de France Csoport tagja

